

## NSG nebylo dovoleno odebrat vzorky na místě bombového útoku na vozidlo izraelského vyslanectví

18.2.2012

V překvapivě nezvyklém nařízení nebylo vyšetřovatelům z týmu NSG dovoleno shromáždit po výbuchu klíčové údaje o teroristickém útoku a spáleném SUV izraelského velvyslanectví, s odkazem na „diplomatické důvody“.

Národní středisko NSG údajů o bombách (NBDC) je ústřední uzlovou agenturou pro monitorování, zaznamenávání a analyzování všech bombových případů v zemi, a působí jako klíčová úschovna všech znalostí z této oblasti.

„Dovolte mi vyjasnit, že nejsme zapojeni do analýzy tohoto konkrétního případu (přípevnění magnetické bomby na auto izraelského velvyslanectví). Řečeno toto, mohu pouze učinit kvalifikovaný odhad, stejně jako vy, že šlo o výbušné zařízení,“ řekl reportérům NSG DG RK Medhekar v ústraní na konferenci na dotaz ohledně analýzy jeho týmu specializovaného na výbuchy v souvislosti s teroristickým incidentem z 13. února. *(Zajímavé je, jak se všem teroristům a příslušníkům tajných služeb [jak tvrdí Izrael] daří vyhnout se smrti jediného Izraelce. Při útocích sice umírají lidé všude okolo, ale nikoliv Izraelci – p.p.)*

Šéf Národní bezpečnostní stráže důvody nezmínil, pouze vysocí představitelé elitních jednotek řekli, že byli požádáni, aby se oblasti rezidence izraelského premiéra vyhnuli z „diplomatických důvodů“.

„Nicméně jsme později vyslali malý tým na policejní stanici na ulici Tughlaq, aby tam posbíral vzorky po výbuchu z vozu Innova, který tam byl zaparkován,“ řekl vysoký představitel.

„Pravděpodobně se myslelo, že policie Delhi a forenzní tým CBI, který na místo odjel, na danou práci postačují, ale pro nás to bylo překvapivé. Auto bylo také vyplaveno vodními děly hasičů, ale přesto lze posbírat několik vzorků,“ řekl důstojník.

Statut NBDC nařizuje, aby NSG vyslala své týmy specializované na ohledání místa výbuchu na všechna místa v zemi, kde dojde k výbuchu, a aby tam na místě posbíraly vzorky.

Význam této práce lze posoudit na základě faktu, že vloni, během bombového útoku v Agra v Uttar Pradeshi, centrála NSG poslala tento specializovaný tým na místo letecky, aby se ušetřil čas a zajistily se klíčové forenzní údaje o výbuchu.

Nicméně Madhekar řekl, že metoda přípevnění bomby na zadní část auta izraelského velvyslanectví byla sama o sobě inovativní.

„Podle mne se modus operandi lišil více, než cokoliv jiného. Ať šlo o jakoukoliv bombu a ať ji vyrobil kdokoliv, nápad přípevnit ji magnetem k autu je něco, co jsme v minulosti neviděli. Někteří lidé mi říkají, že k takovým incidentům v minulosti došlo. Skutečně použitá výbušnina, spouštěcí mechanismus a použitý detonátor... to je předmětem analýzy,“ řekl.

---

[Israeli car attack: NSG not allowed to gather data from spot](#) vyšel 15. února na Daily News & Analysis. Překlad Zvědavec.

URL adresa článku:

<http://www.zvedavec.org/komentare/2012/02/4831-nsg-nebylo-dovoleno-odebrat-vzorky-na-miste-bomboveho-utoku-na-vozidlo-izraelskeho-vyslanectvi.htm>